

# 謹慎分辨，榮耀主名

主啊！願屬祢的羊，聽祢的聲音，合一群、歸一牧；我們所做的，不過是應分的。



信仰  
專欄

福音  
小舖



「我得到你們說的聖靈了！」有一天，一位慕道友向筆者這樣說。心中不禁為她感謝主，兩個多月來的積極慕道，努力的心血終沒有白費。當眾人得知後，也都為這位原屬其他教派的姊妹求得聖靈一事，雀躍讚美主！可是當我們近前一聽，卻覺得她的禱告聲音怪怪的，並不自然……。



對照得聖靈「捲舌頭說話」（徒二3-4）的判斷，本會絕不隨興、隨便，因此再把耳朵靠近仔細聽，從她嘴裡卻發出：「嘟嘟嘟嚕嚕嚕……」的音調，遂問：「黃姊妹，妳是怎麼發出這種聲音的呢？這聲音不自然，不是聖靈哦！」，「哎呀！那是在XX堂做禮拜聚會時，牧師教我們要這樣出聲，學起來好簡單喔！雖和你們真耶穌教會不大相同，但我這麼做也想聽聽你們的意見啊！」她如此率直、敢說、不避諱的發表意見，也讓我們更能瞭解其心裡所想與所要的。我嚴正回答：「不對！領受聖靈不是這樣子的聲音，不是學來的。」

趁此機會，遂與黃姊妹分享了真教會同靈領受聖靈的一些經驗：

- (1)並非每個人信的時候即有聖靈。主應許賜我們聖靈，但要積極求，凡愛慕聖靈內住、嚮往與神同在者，皆有機會領受（路十一9-13）。
- (2)真耶穌教會的禱告方式，尚未得著聖靈的人只需反覆唸：「哈利路亞，讚美主耶穌」，「哈利路亞」乃希伯來文發音，意思是榮耀讚美主耶穌。主耶穌是全能的神，祂知我們內心，因此不必用許多重覆的話講述（太六7），只要

讚美祂、榮耀祂即可。

- (3)當主賜下聖靈時，原本嘴裡唸的「哈利路亞」，會因舌頭跳動而唸不清楚，舌頭自然捲動發出聲音來，稱為「靈言」。
- (4)多數同靈得聖靈時，會感覺有一道熱流自頭頂緩緩降臨，滿溢的喜樂化開心中所有的重擔與壓力，身心靈愉快，有如一股活泉自腹中湧出。
- (5)頭腦清醒不會被佔據控制（擁有自主權），所有舉動都有知覺，手臂會自然振動，但有些人則不會，故得聖靈的依據乃是以說「靈言」為判斷。
- (6)受聖靈時不恐懼、不驚慌、不後仰、不倒下、不在地上滾，有時感動得掉淚，有人會唱「靈歌」或拍掌……等，旁人的聲音仍可清楚聽見。
- (7)不是學來的，更不是教導的，所以不是人為的展現，完全是聖靈親臨所呈現的模樣。

感謝主！經過這一比對下來，黃姊妹誠實面對，願意接受我們理性的分析與判斷，勇敢地表達說：「我剛剛所謂的得聖靈是學來的，理應不對囉！」我繼而勉勵她，盡可能拋棄以前所有，讓自己歸零，重新來過，勇敢的祈求，大聲的禱告，若主賜下聖靈，如我們的經驗，舌頭就會流利的捲動、發出清楚的舌音，而不是像這樣學來的「嘟嘟」聲，一張開嘴巴聲音就停止了；況且相信她自己都知道「不對勁」，沒有喜樂的感覺，更沒有靈裡交會的感動。聖靈，有就是有，

沒有就沒有，學來的不是一點意義都沒嗎？

原來，黃姊妹四年多來已陸續走訪過許多教會，因為自身大刺刺的個性，直腸子性情常三兩句話就得罪人，性子急躁也導致很多話未聽完就發言，因此做出不少錯誤的判斷。人總是很輕易地就可以看出別人的軟弱與缺點，卻難以改正自己衝動的性格，所以她「行如孤鳥」，眾人敬而遠之，人際關係不甚和諧，與丈夫也多有爭執，相敬如「冰」，加上長期失眠，坐骨神經痠痛，無法久坐，跪著禱告只能維持三分鐘……。

因著在網路上看到本會北部一位姊妹的發文，主感動她的心，雖未曾謀面，卻在網路上談起真教會有聖靈、真理、神蹟奇事、守安息日、不慶祝聖誕節、不過復活節……等，令她莫名好奇。本來她就想著要藉由網路來介紹福音給旅居在日本的姊妹（她曾在日本讀書生活6-7年的時間，熟悉日文），因此決定前來員林尋找真耶穌教會，先一探究竟。

據說她一來教會，不儘姿態高、臉帶銳色，還不屑一顧的隨性批評、發言，凡教會裡不會操作手機、不懂上網的同靈，皆不受其青睞……。自聽聞有這麼一號人物，心裡便很想與之一會。

經財務陳姊妹的陪同，與她相約初見面，她也願意坐下來接受我們面對面誠懇的溝通、交談，最重要的是，凡與之所談的都對照《聖經》，她無話可駁，對於這些年於一般基督教中所聽的教導也產生了疑問。

大概正是如此因緣際會與主美好的安排和選召，她說：「我雖然已相信了耶穌，但沒有一個教會要幫我施洗……。」我勸她說：「要溫柔、效法基督、遵行天父旨意、守安息日、求聖靈、悔改自己不懂事時的各種衝動……。」

又跟她說明，洗禮並非「入教儀式」或表達「承認耶穌」而已，儘管要「口裡承認，心裡相信」，但這只是基本工；信耶穌乃是為了「赦罪」（徒十43），恢復「神子」（約八35-36）的身分。人一輩子只有一次的洗禮機會，所以本會對「受洗」一事尤為「慎重、謹慎」；當聽了道理明白後，有決心（有願悔改的心）受洗者，得向本會職務會報名，經過審查方可施浸。絕非如同一般教派，能一而再的隨意給予施洗，以為可多次赦罪，隨個人喜好而為。

黃姊妹若有其事的說：「哦！你們教會這麼嚴格啊……」是啊，一生只能施洗一次，怎可不慎重！

主的心意乃願「萬人得救」，相信福音的種籽必在黃姊妹身上動工。現今，她不僅喜歡本會道理，更聽勸地來守安息日聚會，參加每週三早上的讀經班，行事風格一百八十度的轉變，說話收斂許多，態度也不再自顧自己。2015年下半年靈恩會期間，更同赴洗禮場觀看本會的「大水浸禮」，她看到了全體信徒皆重視此事，事工人員按部就班地照表排定，有次序地完成各項準備工作，觀察後直呼：「這麼大陣仗呀！你們比較辛苦喔！太感動了，這下我也要趕緊努力，下次靈恩會換我洗啦……！」聽在耳裡，感動在心裡，遙寄一份真誠的祈求：「主啊！願那屬祢的羊，必聽祢的聲音，合一群、歸一牧，我們所做的，不過是應分的。」願主旨意成全，帶領黃姊妹腳步，真能順利成為神家裡的人。✠

## 徵文 福音小舖 專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都**歡迎投稿至**[holyspirit@joy.org.tw](mailto:holyspirit@joy.org.tw)。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄**長期徵稿**，字數1500-2500。

